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راه روشن

در تابع  اگر  باشد، آنگاه برای  چند مقدار مختلف وجود دارد؟ 1f = {(1,3), (4, ), (a,4), (0,4)}a2f(f(a)) = aa

بی شمار4(32(21(صفر1(

اگر نمودار ون زیر نمایش یک تابع باشد،  کدام می‌تواند باشد؟
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اگر دامنه و برد تابع خطی  به‌ترتیب به‌صورت  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ 3f(x)[−2,6][3,7]f(0) + f(4)

)14)26)38)410

، اشتراک دامنه و برد شامل چند عدد صحیح است؟   در تابع با ضابطه 
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− x + 3 2 < x < 4
− 1 ≤ x ≤ 1x2

x + 3 − 5 ≤ x < −4
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، در این صورت کدام است؟ در یک تابع خطی داریم: و 5f(x) + f(−x) = −12f(4) = −2f(1)f(10)
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اگر تابع با ضابطه  یک تابع همانی باشد،  کدام است؟ 6f(x) = + mx + n3 −3x3

+x+1x2n − m

45(1−3(21(صفر1(

، آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر  یک تابع همانی،  یک تابع ثابت مثبت باشد و  7fgf (4) = f (1) − f (3)g(3)(g(4))2f (−4)g(−4)
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، در یک نقطه مشترک هستند.  چند مقدار صحیح می‌تواند داشته باشد؟ خط  و نمودار تابع  با دامنه  8y = kf (x) = − 4x + 2x2[0,5]k
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به ازای چند عدد صحیح  دامنة تابع  مجموعة اعداد حقیقی است؟ 9mf(x) = mx+2
(m−1) +(2m−1)x−1x2
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کدام تابع زیر با تابع برابر است؟ 10f(x) = − 4xx2− −−−−−√
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اگر  و شکل مقابل نمودار تابع باشد، مقدار  کدام است؟

 

11f(x) = 1 − x + 1− −−−√g(x) = b − f(x)a + b
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دامنه تابع گویای  به صورت  است. مقدار  کدام است؟ 12f(x) = +3+x2 1
x

+6x+kx2= R− {a , b}D f|k + a + b|
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اگر مجموعه جواب معادله  را به صورت  نشان دهیم، حاصل  کدام است؟)] [، نماد جزء صحیح است.( 13[2 − |x + 1|] = 1[a,b] − {c}b − ac
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، آن‌گاه حاصل کدام است؟ اگر و 14f + 2g = {(5,6), (−1,2), (0,4)}f − g = {(0,5), (−1,4), (5,6)}f(0) − f(5)
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، و تابع به‌صورت باشد، آنگاه مقدار کدام است؟  اگر 15f(x) = n − 3x− −−−−−
√g(x) = x − 3m− −−−−−

√f + g{(1,a)}am + n
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، حاصل‌ضرب اعضای برد تابع  کدام است؟ اگر  و  16f = {(−1,5), (2,0), (3,4), (4,3)}g = {(−1,4), (4,−1), (0,3)}2f
g−1
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تابع f در اعداد حقیقی اکیداً نزولی و  است. دامنة تابع  شامل چند عدد صحیح نامنفی است؟ 17f(2) = 0g(x) = x2

(x−1)f(x)

− −−−−−−
√

بی‌شمار4(32(21(صفر1(

اکیداً صعودی است، نمودار آن با نمودار تابع در چند نقطه مشترک هستند؟ در بازه‌ای که تابع  18f(x) = |x − 2| + |x − 3|g(x) = 2 − x − 10x2

 فاقد نقطه مشترک4(33(22(11(



به ازای چند مقدار صحیح ، تابع  اکیداً یکنوا است؟ 19f(x) = { + 1;x ≥ 1x−−√

ax − 2;x < 1
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اگر نمودار تابع  به صورت زیر و  باشد، تابع  روی بازه  اکیداً نزولی است. بیشترین مقدار  کدام است؟ 20fg(x) = f(2x)fog[a,b]b − a
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نمودار تابع  به صورت مقابل است. مجموعه جواب نامعادله  چند عدد طبیعی را شامل می‌شود؟

 

21y = f(x)f(x + 1) ≤ f(2x − 3)
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اگر دامنة تابع به صورت باشد، دامنة تابع کدام گزینه است؟ 22y = f(2x)(−2 ,2]y = f( + 4)−1
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اگر  و  باشد، دامنه تابع  کدام است؟ 23f(x) = 5x − 10= [−1,2]D ffof
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تابع  کدام باشد تا  باشد؟ 24f(x)(fo )(x) = ( of)(x)f −1 f −1

)1f(x) = 4 − x2− −−−−
√)2 f(x) = 1 + 1 + x− −−−√

)3f(x) = +x−−√ 1
x√

)4f(x) = x + x−−√

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 25(g(a)) = و4 f(x) = x + ،g(x) =f −1 x−−√
5x−1
2x−6(a)g−1
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